



ప్రియమైన సహోదర మరియు సహోదరిల్లారా, స్నేహితుల్లారా మరియు అతిథుల్లారా,

విషయము: ఒక చారిత్రాత్మక నిర్ణయం - సేవస్థానములో స్త్రీలు

రెఫరెన్స్: మన ప్రధాన అపోస్తలులు జీన్-లూక్ షనెడర్ నుండి సెప్టెంబర్ 20, 2022 నాటి వీడియో సందేశం.

నేను ఒక ఉత్తరం ద్వారా మిమ్మల్ని సంప్రదించి కొంత కాలం అయింది, మరియు మీలో ప్రతి ఒక్కరూ మన చుట్టూ ఉన్న చెడుతో పోరాడటం ద్వారా మన ప్రియమైన దేవునికి దగ్గరవడంలో విజయాన్ని సాధించారని నేను విశ్వసిస్తున్నాను.

"సేవస్థానము యొక్క భావం" అనే అంశంలోని భాగమును గూర్చి చర్చించి, ఆ క్రొత్త అవగాహనకు అనుగుణంగా సర్దుకుపోవడానికి అవసరమైన మార్పులను ప్రభావితం చేసిన తర్వాత, తదుపరి భాగము, అనగ " సేవస్థానములో స్త్రీలు" అనే తర్వాతి భాగము మన ప్రధాన అపోస్తలులను, జిల్లా అపోస్తలులను, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అపోస్తలులను అనేక సంవత్సరాలుగా ఆక్రమించియున్నది. అనేకులు ఈ అంశానికి సంబంధించి మన చర్చ యొక్క దృక్పథమును గూర్చి ఆసక్తిగా ఎదురుచూశారు, ఇప్పుడు మీరు మన ప్రియమైన ప్రధాన అపోస్తలుల నుండి దాన్ని ప్రత్యక్షంగా వినగలుగుతారు.

ప్రియమైన సేవకుల్లారా , సహోదర, సహోదరిలారా, స్నేహితులారా, మొదటి కొన్ని ప్రసంగాలు ఇంగ్లీషులో ఉన్నప్పటికీ, మన ప్రధాన అపోస్తలులు కూడా సంఘ ప్రసంగాలు చేయాలనే తన కోరికను వ్యక్తం చేశారు కాబట్టి మీరందరూ ఆ ప్రసంగాలు వినమని నేను ప్రోత్సహిస్తున్నాను, రాబోయే రోజుల్లో ఆ అంశం గురించి ప్రస్తావించబడినప్పుడు అది మనందరికీ సహాయపడుతుంది . మన ప్రధాన అపోస్తలుల నుండి వచ్చిన వీడియో సందేశం సాయంకాలం యూరప్ నుండి ప్రసారం చేయబడుతుంది, అది మనకు అప్పటికే అర్థమై అయివుంటుంది. ఇది భారతదేశంలో 21 వ తేదీ ఉదయం నాటికి బహిరంగ పర్యబడుతుంది . దయచేసి ఈ సందేశాన్ని సాధ్యమైనంత తరచుగా వినడానికి ప్రతి అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోండి, ఎందుకంటే సమయం వచ్చినప్పుడు మన దృక్పథమును సమర్థించుకొనుటకు ఇది మనందరికీ సహాయపడుతుంది. మన వెబ్ సైట్, ఫేస్ బుక్ మొదలైన వాటి కొరకు మీడియా లింక్ లను కూడా మేం అందిస్తాం.

తదుపరి దశగా, అపోస్తలులు మీకు 'జూమ్' లింక్ ఇస్తారు (బహుశా 21 సెప్టెంబర్- బుధవారం సాయంత్రం 7 గంటలకు). దయచేసి దానిలో కనెక్ట్ అవ్వండి మరియు ఈ నిర్ణయం వెనక ఉన్న వివరాలను గ్రహించడానికి ప్రయత్నించండి. అవసరమైతే అపోస్తలులు మరిన్ని 'జూమ్' కూటాలను ఏర్పాటు చేస్తారు.

ఇవన్నీ ఆ తర్వాత కనీసం మరో ఆరు భాషల్లోకి అనువదించబడతాయి, దీనిని గూర్చి అంతర్గత వర్గములలో చర్చించడానికి అవకాశాలను సృష్టించడానికి మరియు మన చర్చలో ఈ చారిత్రాత్మక మార్పును గూర్చి మనకు మనం అలవాటు పఱచుకోవడానికి సహాయపడుతుంది.

ప్రియమైన మిత్రులారా, అపోస్తలులు ద్వారా మన ప్రియమైన ప్రభువైన యేసు స్థాపించిన రక్షణ కార్యాన్ని, ఆయన సంఘాన్ని పూర్తి చేయడానికి తీసుకోవాల్సిన సమయానుకూలమైన ప్రకటనలను, నిర్ణయాలను మీరు మరింత అర్థం చేసుకున్నందున, మీ ప్రయాణంలో మీకందరికీ ఎంతో ఆనందాన్ని కలగాలని నేను కోరుకుంటున్నాను.

"... ప్రభువైన యేసు, రమ్ము! అని మొరపెట్టు ఆత్మతో నేను ఏకీభవిస్తున్నాను - ప్రకటన 22:20.

డేవిడ్ దేవరాజ్

తేదీ : 20 సెప్టెంబర్ 2022

స్థలము : బెంగళూరు